



**JAN MAREŠ**

vrchní ředitel sekce vzdělávání a mládeže  
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

Praha, 15. leden 2025  
Č. j.: MSMT-25/2025-9

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

přílohou průvodního dopisu Vám postupujeme **Opatření ministra školství, mládeže a tělovýchovy, kterým se vydává revidovaný Rámcový vzdělávací program pro základní vzdělávání** (dále jen „RVP ZV“). Opatření popisuje časový postup zavádění revidovaného RVP ZV pro jednotlivé ročníky základních škol a odpovídající ročníky víceletých gymnázií.

Schválený text revidovaného RVP ZV najdete na webových stránkách <https://prohlednout.rvp.cz/>. Rámcový vzdělávací program si na těchto stránkách můžete rovněž vyexportovat ve formátu .pdf a vytisknout. Tuto verzi také najdete v příloze. Přesto doporučujeme využívat spíše elektronické prostředí, kde jsou k dispozici různé vazby a odkazy.

Modelové školní vzdělávací programy, které budou sloužit jako vodítko a inspirace pro školy, budou vydány v průběhu února 2025. Míra inspirace těmito programy bude zcela v kompetenci jednotlivých škol. Modelové školní vzdělávací programy budou obsahovat to, co v textu RVP možná nyní postrádáte, tedy mimo jiné návrh počtu hodin pro jednotlivé obory, resp. vyučovací předměty, a také doporučené učivo.

Školy, které budou chtít dobrovolně učit podle tohoto RVP ZV již od září 2025, se budou moci přihlásit do ověřování těchto modelových ŠVP s podporou Národního pedagogického institutu ČR (dále jen „NPI ČR“), které bude vyhlášeno v průběhu jara. Na základě zpětné vazby z výuky podle nového RVP ve školním roce 2025/26 může v textu RVP ještě případně dojít k některým dílčím změnám. Jistou míru podpory se zpracováním ŠVP podle revidovaného RVP ZV a se zahájením výuky podle něj ovšem dostane od NPI ČR a Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy každá škola, která o to projeví zájem.

Děkuji Vám za spolupráci na tomto nelehkém, ale klíčovém úkolu. To, jak úspěšné budou budoucí roky v českém školství, nyní závisí na každém z nás.

S pozdravem

**Rozdělovník:**

všechny základní školy a víceletá gymnázia  
Na vědomí: reprezentace zřizovatelů